

## **Témy bakalárskych prác pre študentov študijného programu Sociálna práca končiacich bakalárske štúdium v akademickom roku 2024/2025**

### **Mgr. Andrea Bánovčinová, PhD.**

#### **Vplyv energetickej chudoby na sociálne fungovanie seniorov**

*Cieľ: Cieľom práce je zmapovať a popísať vplyv energetickej chudoby na sociálne fungovanie seniorov.*

#### **Vplyv energetickej chudoby na kvalitu života seniorov (téma obsadená)**

*Cieľ: Cieľom práce je popísať energetickú chudobu a jej vplyv na jednotlivé dimenzie kvality života seniorov.*

#### **Sociálna opora náhradných rodičov (téma obsadená)**

*Cieľ: Cieľom práce je zmapovať sociálnu oporu rodičov, ktorým bolo zverené dieťa do náhradnej rodinnej starostlivosti.*

#### **Bezdomovectvo očami spoločnosti (téma obsadená)**

*Cieľ: Cieľom práce je popísať, ako spoločnosť vníma bezdomovectvo.*

### **doc. PhDr. Ondrej Botek, PhD., F.R.S.A.**

#### **Vnímanie sociálnej akceptácie u detí**

*Cieľ: Cieľom práce je s využitím štandardizovaného Dotazníka sociálnej akceptácie (DSA) zmapovať vnímanie sociálnej akceptácie u detí.*

### **prof. PhDr. Mgr. Patricia Dobříková, PhD. et PhD.**

#### **Kvalita života zomierajúcich pacientov s onkologickou diagnózou v domácej hospicovej starostlivosti**

*Cieľ: Cieľom práce je zistiť štandardizovanými dotazníkmi na meranie kvality života, ako ju subjektívne hodnotia onkologickí pacienti v starostlivosti mobilného hospicu.*

### **doc. Mgr. Michaela Gašparová, PhD.**

#### **Ekonomika rodiny v priebehu histórie**

*Cieľ: Cieľom práce je popísať vývoj ekonomiky s dôrazom na ekonomiku rodiny od jej vzniku až po súčasnosť. Metóda výskumu: obsahová analýza textov.*

#### **Manažment rodinného života úplnej, neúplnej a viacgeneračnej rodiny s dôrazom na ekonomiku rodiny**

*Cieľ: Cieľom práce je vo vybraných rodinách popísať bežné denné (týždenné, mesačné) fungovanie so špecifickým dôrazom na ekonomické správanie sa rodiny (príjmy, výdavky). Metóda výskumu: podľa počtu participantov/ respondentov buď hĺbkový rozhovor alebo dotazník.*

**doc. PhDr. Nadežda Kovalčíková, PhD.**

**Možnosti a limity poskytovania starostlivosti o dospelých klientov s PAS v pobytových zariadeniach sociálnych služieb (téma obsadená)**

*Ciel': Ciel'om práce bude kvantitatívnou výskumnou metódou zistiť možnosti vybraných pobytových zariadení sociálnych služieb z hľadiska prijímania a starostlivosti o dospelých klientov s PAS. (DSS, špecializované zariadenia, zariadenia podporovaného bývania)*

**Zmysluplnosť života u ľudí v seniorskom veku (téma obsadená)**

*Ciel': Ciel'om práce bude zistiť mieru zmysluplnosti života u ľudí v dôchodkovom veku.*

**Životná spokojnosť u ľudí v postproduktívnom veku (téma obsadená)**

*Ciel': Ciel'om práce bude zistiť mieru životnej spokojnosti v seniorskom veku.*

**Proces deinštitucionalizácie – prínosy, riziká (téma obsadená)**

*Ciel': Ciel' práce je orientovaný na popis procesu deinštitucionalizácie v sociálnych službách. Zistiť jej prínosy a riziká.*

**Mgr. Katarína Molnárová Letovancová, PhD. univ. doc.**

**Sebastigmatizácia u osoby s duševnou poruchou**

*Ciel': Ciel'om práce je zistiť s využitím Self-Stigma Scale prítomnosť a mieru sebastigmatizácie u osoby s duševnou poruchou.*

**Sociálna izolácia a osamelosť v živote seniora (téma obsadená)**

*Ciel': Ciel'om práce je popísať problematiku sociálnej izolácie a osamelosti v živote seniorov a zároveň s využitím štandardizovaného dotazníka zistiť rozdiely v prítomnosti a miere sociálnej izolácie a osamelosti medzi seniormi umiestnenými v zariadeniach pre seniorov a seniormi žijúcimi v domácom prostredí.*

**prof. PhDr. Eva Mydlíková, PhD.**

**Vplyv domáceho násillia na možnosti sebarealizácie žien (téma obsadená)**

*Ciel': Ciel'om práce je zistiť, ako domáce násillie pôsobí na schopnosti žien udržať a rozvíjať sociálne kontakty, možnosti sa zamestnať a rozvíjať svoje záujmy.*

**doc. PhDr. Miriam Slaná, PhD.**

**Rodičovský stres v rodinách s dieťaťom s Aspergerovým syndrómom (téma obsadená)**

*Ciel': Ciel'om práce je zistiť mieru rodičovského stresu v rodinách s dieťaťom s Aspergerovým syndrómom.*

**Mgr. Peter Patvi, PhD.**

**Práca s mládežou verus sociálna práca s mládežou**

*Ciel': Ciel'om práce je prostredníctvom porovnania prípadových štúdií identifikovať ukazovatele rozdielov medzi možnosťami intervencií sociálneho pracovníka pracujúceho s mládežou a činnosťami ostatných profesionálov pôsobiacich v danej oblasti.*

**Analýza potrieb - možnosti využitia výskumnej stratégie pre prax sociálnych služieb**

*Cieľ: Cieľom práce je definovať možnosti efektívneho využitia predmetnej výskumnej stratégie pre prax sociálnych pracovníkov pôsobiacich v sociálnych službách prostredníctvom realizácie analýzy potrieb klientov vo vybranom zariadení.*

**Rizikové faktory syndrómu CAN a ich dopad na mieru ohrozenia dieťaťa (téma obsadená)**

*Cieľ: Cieľom práce je definovať rizikové faktory syndrómu CAN vo vzťahu s hodnotením situácie dieťaťa a jeho rodiny pre účely určenia miery ohrozenia dieťaťa.*

**doc. PhDr. Martina Žáková, PhD.**

**Skúsenosti študentov so školským násilím (téma obsadená)**

*Cieľ: Cieľom práce je zistiť, aké majú študenti skúsenosti so školským násilím.*

**Digitálne technológie a ich význam v živote seniorov v nepriaznivej sociálnej situácii (téma obsadená)**

*Cieľ: Cieľom práce je zistiť, aký význam majú digitálne technológie v živote seniorov nachádzajúcich sa v nepriaznivej sociálnej situácii.*

V Trnave 22.11.2023 témy schválila garantka štúdia doc. PhDr. Martina Žáková, PhD.